

Воронеж
1. ИЮН 1971

Гастрольное лето



НА РЯЗАНСКОЙ

ЗЕМЛЕ

Уже месяц коллектив нашего театра показывает лучшие спектакли своего репертуара в одном из древнейших городов центральной России — Рязани. В концертном зале имени Сергея Есенина, где проходят гастрольные выступления театра, побывало свыше двадцати пяти тысяч зрителей.

Рязанцы высоко оценили исполнительское мастерство солистов, артистов балета, хора, оркестра, хорошее оформление спектаклей. Театр показал им оперы «Князь Игорь», «Анда», «Кармен», «Травната», «Евгений Онегин», «Риголетто», балеты «Лебединое озеро», «Дон Кихот», «Корсар», «Голубой Дунай», оперетты «Цыганский барон», «Летучая мышь», «Фиалка Монмартра».

Неоднократно наши артисты выезжали в города и районы орденоносной Рязанской области. Им аплодировали жители городов Спаска, Михайлова, Кораблино. С искусством воронежских мастеров сцены познакомились также зрители Захаровского, Старожиловского, Рязанского районов, приехавшие на спектакли в Рязань из колхозов и совхозов.

Во время гастрольных выступлений коллектив театра встретился и с рабочими рязанских предприятий — заводов ордена Октябрьской Революции электронных приборов, «Рязцветмет», «Теплоприбор», фабрики «Победа Октября» и других.

Не остались без внимания и маленькие рязанцы. Три тысячи дошкольников, учащих младших классов и ребят из городских пионерских лагерей увидели детскую одноактную музыкальную сказку воронежского автора Алексея Сычева «Чудо-зернышко».

Постоянное внимание нашей труппе уделяют партийные, советские, профсоюзные и комсомольские организации, местная печать и радио. Радиожурналисты Рязанского комитета по радиовещанию и телевидению передали по областному радио концерт «Воронежцы приветствуют рязанцев», в котором приняли участие заслуженные артисты РСФСР Анна Матвеева и Евгений Пойманов, солисты Анатолий Глейзер и Эмма Светлова, главный дирижер театра, заслуженный артист Казахской ССР Илья Островский и режиссер театра Валентина Александрова.

Здесь, на гастрольных выступлениях, творческий коллектив театра продолжает работу над постановкой выдающегося произведения мировой оперной классики — оперы М. Мусоргского «Борис Годунов». Премьера оперы будет показана воронежским зрителям в новом театральном сезоне.

М. УЖАНСКИЙ,
главный администратор
Воронежского театра
оперы и балета.